

Hodnocení 8. ročníku česko-slovenského projektu

Záložka do knihy spojuje školy: Tajuplný svět knižních příběhů

Výběr ze zpětných vazeb základních škol a osmiletých gymnázií

ZŠ Praha 8, Žernosecká 3 (Klára Zuzáková)

Naše škola ZŠ Žernosecká se letos do projektu **Záložka do knihy spojuje školy**, jehož letošním tématem byl **Tajuplný svět příběhů**, zapojila poprvé. Partnerskou školou se pro nás stala Základní škola s mateřskou školou v Horní Vsi, v Trenčinském samosprávném kraji. Vřelou a poměrně i častou mailovou komunikací jsme se domluvili na zaslání 79 záložek.

Zúčastnily se třídy 4. A, 5. C a 5. D. Moc děkuji paním učitelkám Ing. Jiřině Oličové, Mgr. Olze Tománkové a Mgr. Veronice Výletové a všem žákům za zájem o projekt a za zapálené zapojení se. Záložky měly své kouzlo, styl a příběh.

V jedné ze tříd jsme jako inspiraci pro tvoření vybrali čtení Knižnických pohádek autorky Zuzany Pospíšilové (například Jak vznikla první kniha, čtení o knižních skřítcích Knižnicích či Knižní šifrování).

Technikou ztvárnění byly jednak barevné papíry a z nich pak skládání záložek v podobě nejrůznějších zvířátek či postaviček, výroba soviček, kterou máme ve znaku naší školy či laminování vybarvených záložek nejrůznějšími technikami, které děti ozvláštnily vlastnoručně vyrobenými bambulkami. Také byly použity na výrobu záložek různé textilie.



Naše škola má ve svých řadách poměrně hodně slovenských dětí, z nichž jedno ještě vloni bydlelo velice blízko adrese naší partnerské školy. Na Slovensko děti zaslaly i dva dopisy, z nichž jeden byl ve slovenštině☺

Záložky měly i netradiční tvary, například v podobě hrníčků s čajovým sáčkem, které jsme poslali paním učitelkám na Slovensko.

Zásilku záložek jsme očekávali s velkým napětím. Když záložky dorazily, kromě nádherných výtvorů nás čekal i pozdrav v podobě básničky, kterou přečetli „naši“ slovenští žáci. Děti pak nadšeně tleskaly. Rozdávání záložek bylo složité, proto jsme zvolili losování. Děti pak podle vylosovaných čísel obdržely jednotlivé záložky. Všem vydržel úsměv na tváři po celý den a vím, že záložky od nových slovenských partnerů zdobí nejednu knížku půjčenou z naší školní knihovny.

Dostali jsme i scany fotografií slovenských dětí, které pro nás záložky vyrobily, tužku, diář a pohledy Nové Vsi.

Moc děkujeme za možnost se projektu zúčastnit, nejen že vyrábění děti bavilo, ale v rámci budování nových vazeb to velice potěšilo hlavně „naše“ slovenské žáky ZŠ Žernosecká.